

约翰·奥斯瓦尔特博士，何西阿书，第 8 节，何西阿书 9

© 2024 约翰·奥斯瓦尔特和特德·希尔德布兰特

感谢弗朗西斯·阿斯伯里协会 (肯塔基州威尔莫尔) 和奥斯瓦尔特博士免费向公众提供这些视频并授权转录。

这首歌和《And Can It Be》是查尔斯·卫斯理所写的六千、七千或八千首赞美诗中最有力量的两首。这取决于你和谁交谈。我花了很多时间在这节课的背景中，因为打谷场和酒榨机在古代世界的农业过程中都至关重要。

谷物收获从大麦开始，那是在四月中旬逾越节的时候。然后持续到四月余下的时间，一直到五月，小麦收获大约在六月初开始，一直持续到六月份。然后七月就结束了，然后无花果开始成熟，最后是葡萄。

橄榄长在无花果和葡萄之间。葡萄大约在九月中旬到十月中旬成熟。打谷场在光秃秃的山顶上。

谷物收割后运来，堆放在山顶的打谷场上，然后用牛，也就是第 10 章中以色列的形象，把他们比作一头小母牛，赶着在谷堆上剥壳，把谷粒从谷壳中分离出来，当感觉已经剥好后，牛有时会拉着沉重的雪橇，雪橇的底部可能会插着石头，以促进这一过程。最后，当它们认为已经分离得足够多时，就会用一把簸箕，簸箕基本上是一个带有长柄的篮子，在有风的日子，你可以把它抛向空中。如果没有风，簸箕就没什么用处。

刮风的日子，风吹走了谷壳，沉甸甸的谷粒落回地面，这就是打谷场。打谷可能要花上一周甚至更长时间，几年前我在印度时，看到人们仍然以完全相同的方式打谷，真是太神奇了，我想摩西在这里一定很自在。但这是打谷场，也是高处，是人们敬拜神灵的地方。

神灵住在山顶上，所以这个地方是希望你获得好收成的地方，是赞美赐予你丰收的神灵的好地方，或者如果收成不好，可以试着安抚神灵，这样你也许可以

熬过今年，明年会更好。另一方面，酿酒厂在山谷下。如果是穷人，那么你基本上只有一个挖空的石盆，用赤脚踩踏葡萄。

从社会角度很难区分，但如果你比较富有，就会有榨酒机，葡萄被放在一个编织得很松散的篮子里，这些篮子堆起来大概有六七层高，然后你会有一个长长的木杆，在它的末端挂上一袋石头，它后面有一个铰链，杠杆的重量压在葡萄袋上，把葡萄挤出来，果汁又流进一个石盆里，然后收集起来。基甸的故事很吸引人。基甸正在用酒榨机打谷。

为什么？因为他害怕得要死。如果你把那些果壳抛向空中，方圆数英里的每个人都会说，哦，他们正在那里打谷，因为那些闪闪发光的果壳，那些闪闪发光的果壳被吹走了。所以，他在这里。

山谷里没有风，但是，嘿，喝一杯谷物总比被暴徒抢劫要好。我会把谷物全都偷走。但是酒榨是新酒被榨出的地方，新酒开始变质，有点像刚开始变硬的苹果酒，你可以在完全醉之前喝很多，这也是在那种情况下。收获的结束，这是酒榨，这是葡萄藤，收获的结束。希望今年是丰收的一年，现在是做爱的时候，而不是战争的时候。

因此，葡萄榨汁机是生育狂欢的好地方。这就是本章中关于打谷场和葡萄榨汁机的部分内容的背景。我们看到，哦，让我说，我们两周后才会见面。

我们下周或下下周不会见面。我们会在感恩节那周的周一晚上再见面，不管是哪天，我想是 18 号。所以，如果你下周来，玩得开心就好。

20 号，好的，好的。那么，我们就从那时开始，连续五周，在圣诞节前的星期一完成。好的，好的。

上周我们在第八章中谈到了以色列犯下的一系列罪行，我们找出了其中的四项，也许还有五项。我们首先要说的是，在没有得到上帝批准或认可的情况下，试图立王。我们将通过政治阴谋来解决我们的问题。

第二个是牛犊偶像，它们崇拜耶和华的偶像。同样，我很确定他们对自己非常自豪。他们崇拜耶和華，但把耶和華当成公牛。

第三个是外国联盟，先是与亚述，然后是埃及达成交易。第四个是宗教仪式。同样，我们在这里看到的是传统上所说的融合。

他们并没有抛弃耶和華而去崇拜巴力。他们只是把一切都混在一起了。所以，他们按照圣经的命令进行宗教仪式，试图操纵上帝。

最后，或许第八章第十四节应该算作第五节。以色列忘记了他们的创造者，建造了宫殿，犹大也修筑了许多城镇。

我会降火烧毁他们的城市。火会烧毁他们的堡垒。所以这可能是第五次了。

在第九章中，我们又讨论了三个问题——从某种意义上说，是两个问题——然后是结尾，我们会看看这一点。以色列，不要高兴。不要像其他国家一样欢呼雀跃。

再次，我认为这是对丰收节的明确指涉。欢庆、聚会、喝得酩酊大醉。不要这样做，因为你对上帝不忠。

这就是贯穿整本圣经的真理。你的上帝与其他的神不同。向你显现的上帝不属于这个世界。

向你们启示自己的神不是众神之一。他就是神。所以，神一千年来一直向以色列人展示他的独特性。

他没有性别特征。他不能被魔法操控，等等等等。

你们对它不忠，因为你们的上帝，你们所得到的启示，是如此不同，这要求你们采取不同的行为。这也要求你们采取与融合主义截然相反的行为。这要求你们绝对忠诚。

是的，你可以崇拜巴力和亚设。你可以崇拜巴力和宙斯。是的，这不是问题。

神有很多，神也用很多方式表达自己，但不是这个。不是这个。很明显，这成为一个主要问题。

你想让我们把所有的鸡蛋都放在一个上帝的篮子里吗？你想让我们把一切都托付给一个上帝吗？你爱每个打谷场上的妓女的工资。哦，我们的邻居在打谷场上玩得很开心。开放式婚姻已经实行了很长时间。

你想让我们不要这么做吗？打谷场和酒榨无法养活人民。新酒将使他们失望。为什么这些收成无法养活人民？好吧，它们将失败。

上帝会让它们失败。否则为什么呢？现在，不仅要从字面上考虑这个问题，还要从比喻上考虑这个问题。为什么这些异教丰收节不能养活人民？没错，没错。

人不能单靠面包生存。哦，是的，也许会有好收成，但它们无法养活人民。它们无法养活人民，因为它们不是来自上帝的。

它们不是上帝的表达。它们不是上帝的礼物。当然，它们是，但它们不被认可。

人民将精神上挨饿。政府不会养活人民。我们看到这种情况一再发生。

我经常想起彼得和其他人去钓鱼的情景。我不知道你们怎么想，但我还是回去钓鱼了。而且网是空的。

你知道，只要彼得还活着，即使网里装满了鱼，它们也会空着。他知道这一点。所以，正如我多次对你们说的那样，我希望天堂里能立即重播。

我要去看那张照片。雾蒙蒙的早晨，有人站在海滩上。有人问，为什么你什么都没钓到，孩子们，钓鱼怎么样？有趣的是，希腊文中有 *paideia* 这个词，即孩子们。

孩子们，你们钓到鱼了吗？但我敢肯定，只有男孩子才会钓到鱼。他没有叫他们“孩子”。钓鱼怎么样，孩子们？然后你听到彼得说，“嗯，我什么也没钓到。”

约翰说：“彼得，是主。”彼得在船舷边。有趣的是，他可能裹着缠腰布。

他穿上外衣跳入水中。他不想穿着内衣出现在耶稣面前。这是我的机会。

这是我吃东西的机会。耶稣已经在火上烤鱼了。于是他好心地说，嘿，拿点你的鱼来吧。

那是耶稣。我很想去那里，但我不会。但它就在那里。

这些东西不会给你提供食物。你的肚子可能会饱饱的，但你会感到饥饿。因为你真的需要这些。

他们不会留在主的土地上。以法莲将返回埃及，在亚述吃不洁净的食物。饥饿，饥饿。

好的，接下来是第四节至第七节。他们不会向主献上酒祭，他们的祭品也不会取悦他们。哦，真的吗？为什么不呢？这样的祭品对他们来说就像哀悼者的面包。

凡吃这些食物的人都将是不洁净的。这些食物只供他们自己享用。它们不得进入主的圣殿。

在你们所定的节期，即耶和华的节日，你们要做什么呢？即使他们逃过毁灭，埃及也会将他们聚集起来。孟斐斯会将他们埋葬。他们的银宝将被荆棘占据，荆棘会覆盖他们的帐篷。

惩罚的日子即将来临。清算的日子已经临近。让以色列知道这一点。

那么，这到底是什么罪过呢？我称之为仪式主义的虚伪。仪式主义的虚伪。是的，是的，是的。

这又是宗教融合。他们在打谷场和酒榨里崇拜生育之神和女神。他们还用这种无用的仪式崇拜耶和華。

以西结描绘了一幅非常可怕的画面。他说，你们在欣嫩谷、垃圾场、地狱里，把自己的孩子献祭给摩洛神。然后你们手上沾满鲜血，爬上山来在我的圣殿里敬拜我。

哦，我的天哪。哦，我的天哪。吃了它们的人会变得不洁净。

现在，那句话是什么意思？我的意思是，你在这里。你正在满足利未记的要求。你正在做所有的仪式和所有的宗教事情，但这让你变得不洁净。

怎么会这样？不再是恩典的手段。他们用嘴崇拜他，但他们的心却远离他。这并没有真正献给主。

我确信他们举行了所有的仪式。他们扭曲了它。现在，再次想想 2500 年前的人们，真是太好了。

我们能做到吗？怎么做到的？在毫无意义的情况下完成礼拜仪式？她在星期天早上把头发卷起来，但一周剩下的时间却像魔鬼一样生活。你难道不明白，凡是进入嘴里的东西都会进入胃里并被排出来吗？但从嘴里出来的，是从心里发出的，这才会玷污人。因为从心里发出的，有恶念、凶杀、奸淫、淫乱、偷盗、妄证、诽谤。

这些都是污秽人的，但是不洗手吃饭并不会污秽任何人。我的母亲并不真正相信耶稣。我希望母亲和耶稣都能原谅我。

仪式上的洁净毫无意义。仪式上的洁净是一堂旨在教导我们真理的示范课。在上帝面前，有些东西会玷污你。

有些东西会让你在他面前变得不洁。你明白了吗？是的，好的。所以，就像我喜欢说的，亚伯拉罕说，把培根递过来。

现在，这里还有另一个可能的潜在想法。当他们被流放时，他们将无法做任何这些事情。他们不会向主献上酒祭，他们的祭品也不会取悦他。

他们什么也做不了。所以，我认为这里有双重含义。他们现在提供的祭品不讨他喜欢；没有在他面前使它们洁净，那么就没有祭品的日子就要到了。

再次，如果你还记得第 2 章，何西阿说，上帝通过何西阿说，我要带他们去沙漠，在沙漠中向他们求爱。那是流放，在那里他们将无法做出这些祭品，他们将无法做这些宗教活动，他们会再次找到主。在你的笔记中，对于问题 2，我说的是马太福音 15:8 至 11。

这确实是引言。最好是这些，第 17 至 20 节。所以，如果你保留了笔记，请在那里进行更正。

那么，请注意第 6 节。即使他们只是从毁灭中逃出来，埃及也会聚集他们，孟菲斯会埋葬他们。记住这种情况。

亚述军队正从东北方进攻。我们该怎么办？好吧，让我们依靠埃及吧。埃及将帮助我们对抗亚述人，何西阿说，祝你好运。

如果埃及获胜，根据这节经文，他们会怎么做？人类联盟有什么问题？他们是人类。什么意思？人类天性善变。外交官谈论我们的利益，这很有趣。

我们国家的利益是什么？戴高乐说，法国没有利益，法国有目标。这不是一个符合我们利益的交易问题，不是。这是一个利用人民实现我们目标的问题。

关于戴高乐，你唯一要说的是，他说出了自己的想法。所以，所有这些交易、生育之神、不洁的崇拜。现在，看看第 7 节及以下的经文。

惩罚的日子即将来临。清算的日子已经临近。让以色列知道这一点。由于你们的罪孽如此之多，敌意如此之深，先知被视为傻瓜，受启发的人被视为疯子。

先知与我的上帝一同守望着以法莲。然而，他所走的路都有陷阱，上帝的殿里也有敌意。他们已经深深地堕入了腐败之中，就像基比亚的日子一样。上帝会记住他们的邪恶，并惩罚他们的罪孽。

现在，如果我们将这份清单视为他们罪孽的总结，正如我在开头所说的，他们的罪孽在于他们信任了一些东西而不是耶和华，那么这些经文如何与之相符呢？第 7、8 和 9 节。他们在这里犯了什么罪？无视警告，嘲笑警告。先知在神

的殿中处于危险之中。所以，从某种意义上说，我们在这里看到的既是前者的因，也是前者的果。

注意他说了什么。由于你们的罪孽如此之多，敌意如此之大，所以先知被认为是傻瓜。让我们想一想。

因为你的罪孽太深重，所以先知被认为是傻瓜。这是怎么回事？没有人喜欢被告知他们做错了什么。好吧，他们的思想已经腐化到让真相看起来愚蠢的地步。

他们的思想已经变得荒谬。罪恶已经根深蒂固，以至于任何反对罪恶的行为都显得愚蠢。在过去的几天里，他们一直想听听别人怎么说。

事实令人反感。我们就是这样，不是吗？我们就是这样。周六报纸上的《华尔街日报》文章让我差点恶心。

10年内，雄性将能够产下自己的卵子。一位日本研究人员已经用老鼠做过了。请原谅，但我很高兴自己老了。

我们的子孙后代将面临什么样的境遇？如果有人说，上帝创造了男人和女人，让我们生儿育女，那他们会怎么对待我们？他们会充满敌意。你不能这样对我。你以为我们人类什么都没学到吗？

他所走的路上都有陷阱，他神的殿里也有敌意。他们已经深陷在腐败之中，就像基比亚的日子一样。基比亚，士师记，第19章。

令人惊奇的故事。利未人和他的妾。士师记的叙述者非常有才华。

他不必告诉我们该怎么想。利未人有一个妾。这已经引发了一个问题。所以，他们来到本杰明的基比亚过夜。

老先生说，别在广场过夜，别在这里搭帐篷，跟我进屋吧。

索多玛，把他带出来，让我们认识他。我看过一篇文章，作者说，他们只是想友好相处。饶了我吧。

饶了我吧。好吧，我们不想允许同性恋轮奸，但我们会允许异性恋轮奸。把小妾赶出去。

第二天早上，当他在门口发现她的尸体时，他非常愤怒。他把她的尸体砍成了12块，并把每一块送给了其他部落。

我们要让这种情况继续下去吗？他们已经像基比亚时代一样深陷腐败。是的，是的。第10节，当我找到以色列时，就像在沙漠中找到葡萄一样。

又是这种收获语言。哇哦。哇哦。

我在这里，在沙漠中饥渴难耐，却看到这些甘美的葡萄。这就是我对以色列的感觉。这就是我对你的感觉。

当我看到你们的祖先时，就像看到无花果树上结出的早熟果实。你还记得吗？耶稣诅咒无花果树。那不是关于无花果树的。

那是关于以色列的。上帝找到了以色列的那棵无花果树，并且结出了早熟的果实。哦，太好了，太好了。

人们感到不安，我认为这是有道理的，因为耶稣的故事说无花果太早了。那么，他到底在诅咒这棵树干什么？因为这棵树没有起到他的作用，所以这只是一个寓言。这是以色列。

以色列早早结出果实，让父亲非常高兴。现在以色列一点果实都没有。但是当它们来到巴力毗珥时，现在让我们再回想一下这个故事。

巴兰是一位高薪先知，他受雇在以色列人前往应许之地的途中诅咒以色列人，但他却无法做到。每次他开口，他都会祝福他们。那么，他做了什么呢？一切结束后，他告诉摩押人，只要把他们介绍给你们的生育之神巴力毗珥就行了。

第10节的语言很有力量。当他们来到巴力毗珥时，他们献出了自己。这不仅仅是因为他们与这位生育之神有关系。

他们献身于此。以利亚对亚哈说，你把自己卖给了罪孽。他们献身于此，我喜欢 NIV 在这里所做的，献身于那件可耻的事情。

希伯来语说他们献身于羞耻。他们把自己出卖给那些令他们感到羞耻的人。他们把自己出卖给那些不会荣耀人类而是会贬低人类的行为。

他们变得和他们所爱的东西一样卑鄙。你知道，罪不仅仅是我们所做的事情。它是我们变成的东西。

尽管他们所爱的东西很卑鄙，现在，我们之前已经讨论过希伯来语。这不是 *hesed* 这个词，即不惜一切代价为他人选择最好的东西。

*ahav*这个词，意思是感情。他们坠入爱河。他们爱上了罪恶。

他们被它吸引，屈服于它。而且，被翻译为卑鄙的希伯来语词非常有表现力。令人憎恶。

恶心。悲惨。天啊。

选择先知指引的道路。选择快乐之路。选择纯洁之路。

选择生活方式。选择充实之路。成为所有这些。

或者选择其他方式，成为所有这些人。这就是以赛亚书。以赛亚书第 44 章非常有力。

这是整本圣经中对偶像崇拜行为最强烈的嘲讽。他用了大约 20 节经文来表达这一点。最后，是你在森林里种下了这棵树。

你非常细心地培育它。这是你能买得起的最好的木材。终于，它成熟了。

你把它砍下来，然后把它切成两根木头。一根木头用来吃晚餐，另一根木头你镀上金子，向它鞠躬下拜，说，救救我。你会看到以赛亚在说，是的，是的，是的，是的。

多么愚蠢和无知。他们的眼睛闭上了。他们什么都看不见。

他们的心智封闭，无法思考。制作偶像的人从未停下来思考为什么它只是一块木头。

我烧掉一半取暖，用它烤面包和烤肉。剩下的怎么能成为神呢？我应该跪拜一块木头吗？这个可怜的、受骗的傻瓜以灰烬为食。这里再次注意双重语言。

你用这块木头做晚餐，又用这块木头做神像。你吃过什么？你吃过灰烬。他相信一些对他毫无帮助的东西，但他又不敢问自己，我手里拿着的这个偶像是不是谎言？再说一次，这里的词语很有力量。

它不是简单的谎言。它是一件令人失望的事情，一件欺骗的事情。所以，它不仅仅是虚假的，而且是完全误导性的。

这个词在旧约中经常用来形容偶像，有点讽刺意味。你为什么不去崇拜你的欺骗？你为什么不去崇拜你的失望？当然，还有罗马书12:8章。因为他们认为承认上帝是愚蠢的，所以他任凭他们愚蠢的想法，让他们做永远不该做的事情。

以法莲的荣耀将如鸟儿般飞走：没有生育，没有怀孕，没有受孕。再说一遍，听到那里面发生的生育问题了吗？你崇拜这些神是为了获得庄稼。

你崇拜这些神是为了多子多福。你崇拜这些神是为了富足。而事实上，你得到的恰恰相反。

即使他们养育了孩子，我也会让他们失去所有人。当我转身离开他们时，他们就会有祸了。现在，我在这里指出，上帝说了三次，12、13、16，我要带走他们的孩子。

但我想知道我们是否可以换个角度思考这个问题，而不仅仅是显而易见的：他们的孩子都会死。但是，正如我在这里所说的，做这些人所做的事情的人有多大可能生出爱上帝的孩子？他们会失去孩子。再一次，我们看看我们的社会，破碎的人到处都在失去他们的孩子。

孩子，再说一遍，看到一个年轻女人带着几个孩子和一些孩子混在一起，我特别心碎——我有话要说，但我不会用它们。他做了什么？他进来杀死了孩子们。她无法阻止他，因为她爱他。

所以，正如我多次尝试说的那样，圣经会直接谈论上帝所做的事情。我要带走你的孩子。哦，我的天啊，多么卑鄙的天上暴君。

他设计这个世界的方式是，如果你这样做，你就会失去你的孩子。种瓜得瓜，种豆得豆。是的，是的。

所以，我认为当我们思考圣经时，这一点非常重要。当圣经直接这么说时，上帝就会这么做。我们会说，什么？让我们从更大的角度来思考，他是如何让世界运转的，如果我们不遵循这种运转，我们会发生什么。

在这里，生育语言再次显得如此有力。第 14 节，主啊，你会给他们什么呢？给他们流产的子宫和干涸的乳房。嗯嗯。

当你试图操纵世界并满足自己的需求时，这是行不通的。世界不是那样造的。第 15 节，再次仔细观察。

我不会再爱他们了。这不是我的错。这是我的错。

我将不再对他们产生自然的感情。哦，他会继续爱他们。他爱魔鬼。

但是当我在沙漠中发现你像葡萄或早熟的无花果时，我对你的感情却被你毁掉了。你毁掉了。以法莲遭受了摧残。

他们的根枯萎了，结不出果实。即使他们生下孩子，我也会杀死他们珍爱的后代。

我的上帝，何西阿在说话。我的上帝会拒绝他们，因为他们没有听从他。他们将成为列国中的流浪者。哦，我的上帝。

哦，天哪。好吧，这是黑暗的一章，但我认为，它反映了我们今天的处境和我们面临的挑战。十年会有些黑暗，但这里也有一些微光，对我们来说会更有希望。

在我们结束之前还有问题、评论或观察吗？是的。是的。卖淫会导致儿童死亡。

还有一件事我没提到，我们堕胎了多少百万？很多。为了满足方便，为了满足欲望。是的。

是的。还有其他问题或意见吗？是的。是的。

是的。你谈到了水果。是的。

是的。特别是当耶稣诅咒无花果树的时候。难道不是上帝给了我们果实吗？当然。

所以，我的意思是，好吧，树不结果子。树自己不结果子。是上帝赐予果实。

好吧，我们还是要小心，不要把这个比喻推得太远。重点是，以色列之树本应结出果实，尤其是在弥赛亚降临的此刻，它本应开花结果。但什么也没有。

什么都没有。所以，这就是这里的比喻，以色列这棵树本该结出果实，但它却没有。是的，我总是可以说我不知道。

既然我们与当时的以色列人如此相似，而且我们现在也过着这样的生活，作为基督徒，我们的希望是什么？我们准备进入巴比伦吗？那是，还是还有希望，就像因为树上已经腐烂了这么多，所以我们是否应该止损并准备去巴比伦？或者基督徒的回应是什么？我认为基督徒的问题是，我们是否应该止损并准备去巴比伦？我认为基督徒的回应是永远乐观地生活。我们侍奉上帝。我们侍奉永远富有创造力和能力的上帝，我们应该做好准备。

我天生就是个悲观主义者，但此刻我不再是悲观主义者。我们需要充满信心地生活，对他能做什么、可能做什么抱有期待，并为之努力。没错。

永远相信他，无论他要带我们去哪里。是的，是的。这就是，你知道，这就是，我喜欢，我喜欢这个老故事。

星期三晚上，教堂一片漆黑，三位老太太在圣坛前祈祷、哭泣。突然，后门砰地一声打开，一个男人挥舞着《圣经》走进来，说：“我读完了最后一章。我们赢了！这就是我们需要的生活方式。我们赢了。”

我不知道这将如何发生。那是他的事，但他有能力应对我们所面临的一切。持续不断的倾泻让我们有了切实的希望。

是的，是的。上帝在工作。是的。

新任众议院议长是一位虔诚的基督徒。

好吧，让我们祈祷。天父，我们感谢您。

感谢您指出何西阿书第9章并不是故事的结局。感谢您带领您的人民度过流亡，使他们得以幸存下来并摆脱流亡。因此，我们赞美您。

赞美你，无论历史进程中发生什么，你都是胜利者。主啊，我们祈祷，愿你帮助我们生活在同样的信心中。你是上帝。世界是你的。

您做到了。主啊，请帮助我们学习何西阿的教训。帮助我们不再重蹈覆辙。

帮助我们听从你的先知，绝对忠诚地崇拜你，放弃操纵你的欲望，让你满足我们的需要。主啊，帮助我们充满信心、充满喜悦地生活，意识到你爱我们，爱我们到永远。奉你的名祷告。阿门。